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N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerat (D)
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log =(log- +log  )/2log  =-0,35u\-u ]
log =log +0,021 log =-0,35u\-u ]
sle]{Co; Ca; Bo; Adaptation: A, =488

c=1
+1T

log =clog(" / )+0,
loa - =clog(- /  )+0,5

Schwelle
S~0.01

3,0 u

1-30 -10 1,0

400 ) 600 700A/nm
IG191-1N

u, = (A — 550) / 50

=-0,351,-u 1]
logJo = —0,350)—Us7g

Adaptation: A, =538
1

logarithm. -Daten
logh =(log  +logJo)/2 log
log O, =logh + 0,196

log [0, D, -, Jo]
+17T

log =clog( /

Schwelle
S~0.01

--73,0 —1.,0 ZI:,O 1.3,0 ux
400 500 600 700A/nm
GoJo—>Da, J*, G* IG191-3N
logarithm. -Daten u) = (A - 550) /50
log = (logJo+log )/2logdo= —0,35[.1,\—u575]"2
log =log +0,03 log =-0,35u\,-u ]
log[ ., ,Jo Adaptation: A, =594

575 =1
+1 =

log =clog(_A" )+05~_

logd*s=clog(Jo!  )+0.5
0

Schwelle
S~0.01

1.3,0 Uy
7002 /nm
JoR'o_O'a, R*, J* IG191-5N

-Daten u, = (\ —550) / 502
log =(log +log )2log =-0,35u)\-u ]
log =log +0,021 log =-0,35u\-u ]
log[ ., -, Adaptation: A, =488
o c=-1/log  [475] €=11.42

log =clog(
log - =clog(

Schwelle
S~0.01

1-30 -10 1,0 3,0 W
400 ) 600 700A/nm

BoGo->Ca, G*, B* IG191-7N

iopuitsetrgbcol or

LMS) & Kombination; Schwelle ta=0.0dutput:no change compared to input
Y

logarithm. -Daten u, = (\ - 550)/ 502
log =(log: +log )2log: =-0,35u\-u ]
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